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Slovní úlohy 1 - ŘEŠENÍ
1. Pěkně si celý příklad rozkresli! Panenky pod sebou stojí stejně. Vláčky pod sebou stojí stejně. Rozdíl v ceně vytváří 2 vláčky proti 2 panenkám! 
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                                +                                   = 180 Kč               
4 panenky
…
180 Kč – 20 = 160 Kč
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1 panenka
…
40 Kč 


  








1 vláček
…
60 Kč
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2 panenky
…
80 Kč
                                +                                   = 220 Kč                      

                               220 Kč – 180 Kč = 40 Kč
                                    40 Kč : 2 = 20 Kč 
(vláček je o 20 Kč dražší než panenka) 

Dvě panenky jsou o 20 Kč dražší než 1 vláček.
2. Opět je důležitý obrázek! Rozdíl v ceně musí způsobit odlišnost ve třetím sloupci! Stačí odečíst!!!

                                                                                             = 365 Kč

                                                                                             = 270 Kč


365 Kč – 270 Kč = 95 Kč


Míček je o 95 Kč levnější než autíčko.
3. Sečteme dohromady!!!

6 limonád   + 1 žvýkačky = 35 Kč

1 limonáda + 6 žvýkaček = 49 Kč

7 limonád   + 7 žvýkaček = 84 Kč
1 limonáda + 1 žvýkačka = 84 Kč : 7 = 12 Kč
  
3 limonády + 3 žvýkačky = 36 Kč





Tři limonády a troje žvýkačky stojí 36 Kč.

4.  TO UŽ JE HODNĚ TĚŽKÉ!!!! 
Jestliže 6 aut a 3 panenky stojí 930 Kč, musí 2 auta a 1 panenka stát 3krát méně, to je 310 Kč. 
Využijeme chytrý nápad s vydělením třemi. Potom počítáme jako v předchozích úlohách.



                                                               = 310 Kč        
6 aut + 3 panenky = 930 Kč
/: 3  









2 auta + 1 panenka = 310 Kč
                                                               = 350 Kč


350 Kč – 310 Kč = 40 Kč. 





Dražší je panenka o 40 Kč. 
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